
АНОТАЦІЯ 
«ТЕХНОЛОГІЇ ПРОТИДІЇ ПОЛІТИЧНИМ МАНІПУЛЯЦІЯМ» 

Заплановані результати навчання:  
Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у здобувачів знань з теорії і 

практики сучасних політичних маніпулятивних технологій, механізмів протидії маніпуляціям .  

Основні завдання навчальної дисципліни: засвоєння здобувачами вищої освіти знань 
щодо проблем технологій політичних комунікацій, маніпуляцій як їх поширеного різновиду; 

принципів протидії політичним маніпуляціям, зокрема у сфері інформації та під час виборчих 
кампаній.  

Компетентності:  

загальні:  
ЗК 02. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 

ЗК 04. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 
ЗК 07. Вміння виявляти, ставити та розв’язувати проблеми. 
фахові:  

СК 03. Критичне осмислення проблем та принципів функціонування та закономірностей 
розвитку влади та публічної політики, політичних інститутів та процесів, ґендерної політики, 

світової політики та політики окремих країн та регіонів. 
СК 04 Здатність комплексно аналізувати владу та урядування, політичні системи, інститути та 
режими, політичні процеси та політичну поведінку у різних контекстах їх функціонування.  

СК 06. Здатність використовувати широкий спектр концептів і методів для інтерпретації та 
аналізу політики на місцевому, національному, європейському та глобальному рівні.  

Програмні результати навчання: 

ПРН 02. Застосовувати спеціалізовані концептуальні знання з політології, що включають 
сучасні наукові здобутки у сфері професійної діяльності або галузі знань і є основою для 

оригінального мислення та проведення досліджень, критичне осмислення проблем у галузі та 
на межі галузей знань. 
ПРН 04. Приймати ефективні рішення з питань політики, політичних наук і дотичних проблем, 

у тому числі у складних і непередбачуваних умовах; прогнозувати розвиток політичних 
процесів; визначати фактори, що впливають на них і на досягнення поставлених цілей; 

аналізувати і порівнювати альтернативи; оцінювати ризики та імовірні наслідки політичних 
рішень. 
ПРН 06. Критично осмислювати принципи здійснення влади та публічної політики, 

політичних інститутів та процесів, світової політики та політики окремих країн та регіонів. 
ПРН 07. Здійснювати управління складною діяльністю у сфері політики, політології та у 

ширших контекстах, розробляти плани і заходи з їх реалізації, забезпечувати якість освіти, 
оцінювати ефективність і результативність діяльності. 

Програма навчальної дисципліни  
Тема 1 Поняття політичної комунікації. 

Тема 2. Політичні технології як механізм політичних комунікацій . 
Тема 3. Маніпулятивні політичні технології: поняття і види . 

Тема 4. Види маніпулятивних технологій. 
Тема 5. Інформаційні маніпулятивні технології. 
Тема 6. Медіаграмотність та принципи споживання інформації. 

Тема 7. Критичне мислення як засіб протистояння маніпуляціям. 
Тема 8. Протистояння маніпуляціям під час виборчих кампаній . 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120 год 
Кількість кредитів – 4,0  

Форма семестрового контролю – залік 


